

borsodi aranyerem született a Rába partján rendezett Európa-

(TK) is helyet követelt magának. (szücs)

Még a Kossuth teret is rendőrök vigyázták

Elítélték az egyik tüntetőt

Az éjszakába nyúló fővárosi tüntetés után tegnap reggel csaknem száz rendőr vont élő kordont a Batthyány-örökmécses köré, mert újabb be nem jelentett tüntetésre számítottak. Közben a Pesti Központi Kerületi Bíróság végzésében rendzavarás szabálysértése miatt 30 ezer forint pénzbírság megfizetésére kötelezte azt a férfit, aki az egyik résztvevője volt az Erzsébet-híd csütörtök délelőtti eltorlaszolásának.

A Batthyány-örökmécsesnél mintegy 80-80 ember virágot akart elhelyezni tegnap, a rendőrök azonban nem engedték őket az örökmécseshez. A Kossuth térre átment 30 nő, akiket a rendőrök távozásra szólítottak fel. A felszólításnak a többségében fekete ruhás nők eleget tettek. Délelőtt fokozott rendőri jelenlét volt a fővárosban, elsősorban a Batthyány-örökmécsesnél, a Kossuth Lajos térnél, valamint a Pesti Központi Kerületi Bíróság környékén. AZ ORFK vezetése értékelése szerint a rendőrök kellő határozottsággal, jog- és szakszerűen hajtották végre feladataikat csütörtökön a fővárosi tüntetések alatt.

Szabó György, az MSZP megyei elnöke tegnapo újságírók kérdésére válaszolva mondott véleményt az „Erzsébet-hídi csatáról” és annak háttéréről: „A mi állás-

pontunk egybecseng az emberek nagy részének véleményével, miszerint elfogadhatatlan, ami a fővárosban történt” – kezdte. Hozzátette, nem csak elfogadhatatlan, de nem is indokolt, hogy egy kis csoport emberek ezreinek okozzon ilyen nehézséget és problémát. Több ezer szavazatkörben számolták újra a szavazatokat, nemzetközi megfigyelők ellenőrizték és az akkori kormány garantálta a szavazás tisztaságát. Eddig még soha nem fordult elő, hogy egy demokratikus államban megkérdőjelezzék egy választás eredményét. Ennek egyetlen oka az, hogy fenntartsa a társadalomban a feszültséget, nem arról szól, hogy jobban éljünk. Nyilvánvaló, hogy annak érdeke, akit nagy veszteség ért. Vagyis a MIEP, aki militáris hozzáállásával hajlamos az utcai tövénytelen politizálásra és a Fidesz, ami nehezen viseli el, hogy nem az van az országban amit elképzelt. Nem volt még olyan párt Magyarországon, amelyik ilyen nehezen viselte volna el, hogy kikerült a kezéből a „pénz, fegyver, paripa”. „Nem az emberek nagy részét kellene azonban ilyen demonstrációkkal zaklatni, mert így szembe fognak kerülni a közvéleménnyel” – summázta a történetet a megyei elnök.

H. I.

nélkül és teljesen egyhangúlag Gyárfás Ildikót (képünkön) megyei elnöknek, Kormos Dénest alelnöknek, Szabó Györgyöt társadalmi alelnöknek és Lukács Andrást megyei frakcióvezetőnek jelölte. Szabó György a teendőkről beszélve elmondta, a Fidesz megyei képviselői az elmúlt négy évben pártkatonaként tartották magukat és még javaslatok sem voltak a megyét érintő problémákkal kapcsolatban. A szocialisták azt szeretnék, hogy ha kell, törvénymódosítással, de tegyenek a megyéért. Összehangolt érdekvédelemért és csapatmunkát szeretnének, amivel kapcsolatban nagy a várakozás és ők ennek szeretnének megfelelni.

Gyárfás Ildikó kijelentette, lehetőségeik itt és most történelmiekek. Ismerve a parlamenti választások eredményét és a nemrégiben végzett közvéleménykutatások alapján reális esély van



szervezetataiktási programmal és közcélú munkával. Javítani kell az önkormányzatok finanszírozási rendszerét, hiszen jelenleg 68 százalékuk forráshiányos, ami a legmagasabb az országban. Fontosnak tartják az itt élők bérfelzárkóztatását az országos átlaghoz, ennek első lépése a közalkalmazotti bértábla, de ez még kevés, ennél ütemesebbet szeretnének elérni.

Kormos Dénes hozzátette, kiterjedt partnerségi viszonyra van szükség a megyei vezetés és a települési önkormányzatok, szakmai és tudományos szervezetek, civil szervezetek között. Helyre kívánják állítani a megyei közgyűlésen belül a partnerségi viszonyt. A megyei önkormányzat egyenrangú a települési önkormányzatokkal, nem teledpedhet rájuk, nem akarhatják irányítani őket. A megye és a város viszonya sokszor nem volt jó, de a megye a megyei jogú városoktól nem különíthető el, szervezett együttműködésre van szükség közöttük.

H. I.

Megtalálták a vízbe fulladtat

Mint arról korábban beszámoltunk, hétfőn éjszaka Újcsanál mellett a Bodroiban eltűnt egy helybeli férfi, aki hazafelé tartott a kocsmából: A rendőrség elkezdte akkor a kutatást, amelyben részt vett a miskolci Spider Mentőcsoport is, ám nem sikerült megtalálniuk a férfit. Lehőczki Lászlótól, a csoport vezetőjétől megtudtuk, hogy a folyón kajakozó csoport tegnap fi-

gyelt fel a holttestre, az eltűnés helyétől közel egy kilométerre, és riasztották a hatóságokat. A magas part mellett, uszadékos részen fennakadt holttestet végül a miskolci csoport tagjai emelték ki a vízből. A további keresést egyébként éppen szombatra tervezte a csapat, mert úgy számolták, hogy körülbelül abban az időben a folyó már kivetheti a testet.

barátságon rendezte ijusági konferenciáját, mely szombaton, 6-án ér véget. A mintegy 250 résztvevő Sárospatak nevezettségével és Kosuth Lajos történelmi szerepével ismerkedett.

(A rovatot Gróf Lajos szerkeszti)

Drága Norbi!

Ma négy éve, hogy mellettem vagy. Ebből az alkalomból „ragadtam meg” a billentyűket. Most írok először Neked, és ennek oka nemcsak a születésnapod, hanem egy – a napokban kezembe akadt – újságicikk. E szerint apának lenni jobb, mint anyának. Ezt tudományosan is bebizonyították, ezek szerint egy gyermek – jelen esetben Te – születése az apát csupán 616, míg az édesanyját 1968 óra alvástól fosztja meg. Ezenkívül a férfiaknak 2000 órát, a nőknek 3700-at kell feladni a szabadidejükből egy gyermek vállalásakor. Nem is beszélve a terhesség és a szülés viszontagságairól, a kora reggeli hányingerekről, a vajudásról és a szülés utáni kellemetlenségekről.

Nos, mindezt brit kutatók számolták ki, elfelejtkezve a hormonokról, illetve ösztönökről, vagy nevezük, aminek akarjuk. Hiszen egy anya nem számolhatja fejben, hogy hány órát nem aludt, hányszor maradt le a kávéházi női pletykapartikról. Egy anya csak azt látja – és talán itt kezdenek működni a hormonok –, hogy kisfia a legszebb a világon, a legokosabb és még sok-sok leg, leg... Kit zavar egy kis éjszakai mesefilmnézés, mikor a gyerek nem tud aludni? Kit érdekel, hogy a hétvégi diszkó nélküle kezdődik, mikor a kisfia azt mondja: anya, veled akarok aludni? Egyszóval ezekkel nem számoltak a tudósok, akik valószínűleg mind férfiak voltak. Én csak annyit üzenek a kutatóknak, hogy nem cserélnék senkivel, és igenis boldogabb vagyok az összes apukánál.

Neked pedig csak annyit: Boldog születésnapot!

Csók: Anyu



Politikai napilap. Megjelenik Miskolcon és Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. Kiadja a DÉLI Hírlap Kft. (3525 Miskolc, Széchenyi u. 107.). Felelős kiadó: SZANTÓ ISTVÁN ügyvezető-főszerkesztő (telefon: 30/941-41-91, e-mail: szanto@broadband.hu.). A szerkesztőség címe: Miskolc, Zsolcai kapu 3. II. emelet. Postacím: 3501 Pf. 39. E-mail: szerkesztok@broadband.hu. Telefon: 46/412-694, 46/411-751. Fax: 46/412-845, 46/411-166. Kollégáink a 46/502-900 számon a mellék tárcsázásával is hívhatók.

Főszerkesztő-helyettes: SZANISZLÓ BALINT (34-10), e-mail: delihirlap@inform.hu. Titkárság: Ligetiné Ibolya (34-00). Szerkesztők: belpolitika: Baranyi Ferenc (34-11), gazdaság, riport: Karosi Imre (34-15), kultúra: Szabados Gábor (34-13), sport: Doros László

(34-19). Rovatvezető: Horváth Szabolcs (bűnügyek, 34-12). Munkatársak: Dobi Tamás (34-17), Horváth Imre (34-16), Kolodzey Tamás (34-18), N. Szántó Rita (34-22). Fotóriporterek: Jeney Lajos (34-21), Kaderjók Csilla (34-21).

A Déli Hírlapot előfizetésben terjeszti az Inform Média Kft. (3526 Miskolc, Zsolcai kapu 3.) Terjesztési vezető: Hausel László (20/455-22-05, hausel.laszlo@inform.hu). Előfizethető a hírlapkiadásokról és a kiadóban, valamint a 06/90/590-319 emeltdíjas telefonon. Előfizetési díj: teljes árú: fél hónapra 445 Ft, egy hónapra 995 Ft, két hónapra 1990 Ft, egy negyedévre 2890 Ft, fél évre 5490 Ft, egy évre 10 590 Ft. Kedvezményes (mely vonatkozik nyugdíjasokra, munkanélküliekre, postai alkalmazottakra, Westel rádiótelefon- és kábeltévé-előfizetőkre) egy hónapra 895 Ft, egy negyedévre 2680 Ft, fél évre 5370 Ft, egy évre 10 590 Ft. – Árusítja: Eszkarh Rt. (3530 Miskolc, Kiss Ernő u.

17., telefon: 322-652), valamint a kiadó. – Nyomás: Inform Média Kft., Debrecen, Bal-mazújvárosi út 11. Felelős vezető: Szilágyi László – ISSN 0133-0209.

A Déli Hírlap hirdetési felületeit az Inform Média Kft. értékesíti (502-900). Értékesítési vezető: Farkasné Lovász Zita (Miskolc, 20/914-72-09), Maros Éva (vidék, 20/958-99-08). Fővárosi médiaképviselet: Inform Média Kft. (1064 Budapest, Bathyory u. 7. 3/8. Tel./fax: 1/269-40-64, 1/269-57-03, 1/269-57-05. Mobil: 20/958-99-07). Pápai András értékesítési vezető.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat és rajzokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. © Minden jog fenntartva. Írásaink, információink másodközléséhez a szerkesztőség nem járul hozzá.